

GRAMPET Group anunța un nou Director General pentru filiala din Grecia a Grup Feroviar Român

GRAMPET Group, cel mai mare grup feroviar și operator logistic privat din Europa Centrala și de Sud-Est, anunța numirea lui Klaus Kraetzschmar în funcția de Director General al filialei din Grecia a Grup Feroviar Român. Începând cu luna octombrie 2025, Klaus Kraetzschmar va coordona activitatea din Grecia și direcțiile de dezvoltare ale filialei companiei sale fanion, având ca obiective strategice creșterea și consolidarea prezenței și a operațiunilor grupului pe piața elena și în regiune.

„Klaus Kraetzschmar este un lider care inspira prin exemplul personal. Profesionalismul sau, disciplina și capacitatea de a-și duce la bun sfârșit fiecare obiectiv l-au recomandat în mod natural pentru aceasta poziție. În GRAMPET Group credem ca succesul vine din seriozitate, viziune și pasiune – valori pe care Klaus le întruchipează și pe care le va promova și consolida în filiala noastră din Grecia, un punct strategic pe harta logistica a Europei de Sud-Est.” – **Gruia Stoica, Președinte GRAMPET Group.**

Cu o experiență internațională de peste 40 de ani în industria transporturilor și logisticii, dintre care peste 30 de ani pe piața elena, Klaus Kraetzschmar a deținut funcții de conducere în companii de prestigiu din Grecia, Germania și România, precum Danzas (DHL), DB Schenker Logistics și VTG Rail Logistics. De-a lungul carierei, a coordonat activități de dezvoltare regională și operațiuni feroviare complexe – inclusiv transporturi multimodale, transporturi pe Drumul Matasii prin Coridorul de Nord și Coridorul Mijlociu, precum și transporturi militare – având un istoric dovedit de excelență operațională, creștere și extindere a cotei de piață. Expert în strategie, management operațional și dezvoltarea de servicii integrate feroviare, s-a remarcat prin implementarea de soluții logistice moderne, construirea de echipe performante și consolidarea parteneriatelor internaționale în domeniul transporturilor.

„Sunt onorat să mă alătur echipei Grup Feroviar Român și să contribuie la creșterea și consolidarea activităților din Grecia. Cred în potențialul acestei piețe și în rolul strategic pe care îl poate juca în conectarea fluxurilor logistice dintre Balcani, Europa Centrală și Marea Mediterană. Prioritatea mea va fi să mă asigur că strategia și viziunea grupului vor aduce rezultate tangibile pentru filiala GFR din Grecia, pentru GRAMPET, pentru clienții și partenerii noștri – existenți și viitori – și pentru oamenii noștri. Aștept cu nerăbdare să colaborez îndeaproape cu echipele noastre pentru a obține rezultate excelente pentru Grup Feroviar Român, principalul operator de transport feroviar de marfă din Europa Centrală și de Sud-Est.” – **Klaus Kraetzschmar, Director General al filialei GFR din Grecia.**

GRAMPET Group a intrat pe piața din Grecia în 2019, prin demersurile Grup Feroviar Român de obținere a dreptului de operare pe piața elena. În 2020, compania a obținut Certificatul Unic de Siguranță de la Agenția Uniunii Europene pentru Cai Ferate (ERA), document care permite operarea atât în Grecia, cât și în România – certificat reînnoit în 2025.

Filiala din Grecia a Grup Feroviar Român oferă servicii de transport internațional de marfuri, manevra și logistica feroviara. Printre cele mai importante proiecte derulate se numără transporturile militare pentru NATO, efectuate din portul Alexandroupolis către România. De asemenea, din și spre portul Salonic sunt operate transporturi de containere și produse metalice, consolidând rolul filialei ca partener strategic în lanțurile logistice internaționale.

Numirea lui Klaus Kraetzschmar urmează încheierii mandatului domnului Apostolos Kalogeropoulos.